
 

 
 
 
 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΟΤΗΤΑΣ (Κ.Ε.Θ.Ι.)    Αθήνα, 21 Σεπτεμβρίου 2020 
Ταχ. Δ/νση : Πινδάρου αρ. 2       
Ταχ. Κώδικας: 106 71 - Αθήνα        
Τηλ. Επικοιν: 210 3898022, 005       
Fax: 210-3898086 
E-mail: kethi@kethi.gr        
                 ΠΡΟΣ τον Ιατρικό Σύλλογο Κοζάνης 

 

ΘΕΜΑ: «Οδηγός για Επαγγελματίες Υγείας σε θέματα βίας κατά των γυναικών» 

 

Αξιότιμε/η κύριε/α Πρόεδρε, 

Το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας υπάγεται στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων και εποπτεύεται από την Γενική Γραμματεία Οικογενειακής Πολιτικής και 

Ισότητας των Φύλων. Ενεργοποιείται δυναμικά στη προώθηση της ισότητας των φύλων σε 

όλους τους τομείς της κοινωνικής, πολιτικής, πολιτισμικής και οικονομικής ζωής, με κύριο 

στόχο την εξάλειψη των έμφυλων διακρίσεων και ανισοτήτων. Στο πεδίο δράσης του 

εμπίπτει και η αντιμετώπιση της βίας κατά των γυναικών. Λειτουργεί 14 Συμβουλευτικά 

Κέντρα τα οποία εδρεύουν στις έδρες των Περιφερειών της χώρας ( 2 στην Αττική σε Αθήνα 

και Πειραιά) και παρέχουν δωρεάν υπηρεσίες ψυχολογικής, κοινωνικής και νομικής στήριξης 

σε γυναίκες θύματα βίας ή και πολλαπλών διακρίσεων. Τα εν λόγω Συμβουλευτικά Κέντρα 

εντάσσονται στο δίκτυο των δομών της Γενικής Γραμματείας Οικογενειακής Πολιτικής και 

Ισότητας των Φύλων που απαρτίζεται από 27 ακόμα Συμβουλευτικά Κέντρα που λειτουργούν 

σε αντίστοιχους δήμους, 20 ξενώνες φιλοξενίας και την πανελλαδικής εμβέλειας τηλεφωνική 

γραμμή SOS 15900.  

Με δεδομένο ότι πολύ συχνά γυναίκες που υφίστανται έμφυλη ή ενδοοικογενειακή βία, 

καταφεύγουν σε ιδιώτες γιατρούς, νοσοκομεία ή/και σε άλλες δομές, για ιατρική ή/και 

νοσηλευτική περίθαλψη, κρίναμε απαραίτητο να προχωρήσουμε σε μια έκδοση για να 

υποστηρίξουμε το δύσκολο έργο σας. 

Στόχος της έκδοσης αυτής είναι να ενισχύσει τους/τις επαγγελματίες υγείας που βρίσκονται 

αντιμέτωποι/ες με τη διαχείριση των αναγκών των γυναικών θυμάτων έμφυλης ή 

ενδοοικογενειακής βίας, παρέχοντας πρακτικές συμβουλές για την αναγνώριση ενός 

πιθανού περιστατικού βίας, αλλά και χρήσιμες πληροφορίες για την παραπομπή των 

γυναικών σε υπηρεσίες που μπορούν να τις βοηθήσουν. 

Τον Οδηγό αυτό σας αποστέλλουμε συνημμένο σε μορφή pdf ενώ μπορείτε να τον 

αναζητήσετε στην ιστοσελίδα μας όπου βρίσκεται αναρτημένος 

(https://www.kethi.gr/sites/default/files/attached_file/file/2020-

07/%CE%88%CE%BD%CF%84%CF%85%CF%80%CE%BF%20%CE%B3%CE%B9%CE%B1%20%C

E%B5%CF%80%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%B5%CE%BB%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%AF

%CE%B5%CF%82%20%CF%85%CE%B3%CE%B5%CE%AF%CE%B1%CF%82.pdf).  

Εφόσον συμφωνείτε και το κρίνετε σκόπιμο, θα σας παρακαλούσαμε να τον προωθήσετε στα 

μέλη σας. 
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Είμαστε στην διάθεση σας να παράσχουμε οποιαδήποτε άλλη πληροφορία και να 

συνδράμουμε μέσα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων μας όπου κρίνεται σκόπιμο. 

 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων, 

Η Πρόεδρος του ΔΣ του ΚΕΘΙ, 

Θεοδοσία Τάνταρου-Κρίγγου  


